Predmetna komisija za nemscino

Opisi dosezkov ucencev 6. razreda pri NPZ-ju
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Slika: Porazdelitev tock pri nemscini, 6. razred



ZELENO OBMOCJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nems¢ini dolo¢ajo mejo spodnje Cetrtine dosezkov, so uspesno resili te naloge:
A) SLUSNO RAZUMEVANJE

Ucenci poslusajo kratka besedila, sestavljena iz znanih informacij, in s pisnimi dejavnostmi pokazejo razumevanje
posameznih podrobnosti ter bistva.

1. naloga
Ucenci so uspesno resili vse Stiri postavke naloge povezovanja, kjer so s pomocjo slik prepoznali informacije iz
slisanega besedila. Na taksonomski ravni je to srednje zahtevna naloga.

3. naloga
Ucenci so uspesno resili 1. postavko. V nalogi so morali na kratko odgovoriti na zastavljeno vprasanje.
S selektivnim poslusanjem so morali slisati pravo informacijo.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo na dolo¢eno temo vezano besedilo, ki komajda presega njihov besedni zaklad.

1. naloga
Ucenci so uspesno resili 1, 2, 3, 4., 6. in 8. postavko naloge povezovanja. Ucenci so morali s selektivnim branjem
poiskati informacijo v besedilu in povezati ustrezne dele povedi.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

1. naloga
Ucenci so uspesno resili 1, 2., 3., 5, 6.in 7. postavko naloge izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom, s katero se
je preverjalo poznavanje besedis¢a iz razli¢nih tem.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 3, 6. in 8. postavko naloge dopolnjevanja z naborom. Pokazali so dobro razumevanje
besedila na temo letni ¢asi.

3. naloga
Ucenci tvorijo krajse vodeno pisno besedilo na podlagi izto¢nic. Uspesni so bili pri kriteriju vsebina. Naloga
preverja zmoznost tvorjenja krajsega besedila s pomocjo danih slikovnih iztocnic.



Ucenci, katerih skupni doseZki pri nem3cini dolocajo mejo med polovicama dosezkov, so poleg nalog iz zelenega
obmocja uspesno resili e te naloge:

A) SLUSNO RAZUMEVANJE

Ucenci poslusajo kratka besedila, sestavljena iz znanih informacij, in s pisnimi dejavnostmi pokazejo razumevanje
posameznih podrobnosti ter bistva.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 1. in 2. postavko. V nalogi alternativne izbire so morali med ponujenimi odgovori izbrati
pravilno resitev. Razumeli so besedilo, sestavljeno iz znanih informacij.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo na dolo¢eno temo vezano besedilo, ki komajda presega njihov besedni zaklad.

1.naloga
Ucenci so uspesno resili 7. postavko naloge povezovanja. S selektivnim branjem so morali poiskati informacijo v
besedilu in povezati ustrezne dele povedi.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloene jezikovne strukture v sobesedilu.

1.naloga
Ucenci so uspesno resili 4. postavko naloge izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom, s katero se je preverjalo
poznavanje besedis¢a iz razlicnih tem. Naloga je na taksonomski ravni srednje zahtevna.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 2.in 10. postavko naloge dopolnjevanja z naborom. Iz nabora besed v okvir¢ku so morali
ustrezno razvrstiti in pravilno prepisati besede. Pokazali so dobro razumevanje besedila na temo letni ¢asi.



RDECE OBMOCJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nem3cini dolocajo zgornjo Cetrtino doseZkov, so poleg nalog iz zelenega in iz
rumenega obmocja uspesno resili se te naloge:

A) SLUSNO RAZUMEVANJE

Ucenci poslusajo kratka besedila, sestavljena iz znanih informacij, in s pisnimi dejavnostmi pokazejo razumevanje
posameznih podrobnosti ter bistva.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 4. in 5. postavko. V nalogi alternativne izbire so morali med ponujenimi odgovori izbrati
pravilno resitev. Razumeli so besedilo, sestavljeno iz znanih informacij.

3. naloga
Ucenci so uspesno resili 2. in 3. postavko. V nalogi so morali na kratko odgovoriti na zastavljeno vprasanje. S
selektivnim poslusanjem so morali slisati pravo informacijo.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo na doloceno temo vezano besedilo, ki komajda presega njihov besedni zaklad.

2.naloga
Ucenci so uspedno resili 1., 3, 5. in 6. postavko naloge kratkih odgovorov, s katero se je preverjalo razumevanje
daljSega besedila, vezanega na doloceno temo. S selektivnim branjem so morali poiskati informacijo v besedilu.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 7. in 9. postavko naloge dopolnjevanja z naborom. Iz nabora besed v okvir¢ku so morali
ustrezno razvrstiti in pravilno prepisati besede. Pokazali so dobro razumevanje besedila na temo letni ¢asi.

3. naloga
Ucenci tvorijo krajse vodeno pisno besedilo na podlagi izto¢nic. Uspesni so bili pri kriteriju jezikovna pravilnost.
Naloga je preverjala zmoznost tvorjenja krajsega besedila s pomocjo danih slikovnih izto¢nic.



MODRO OBMOCIJE

Ucenci, katerih skupni dosezki pri nems3¢ini dolocajo zgornjo desetino doseZkov, so poleg nalog iz zelenega, iz
rumenega in iz rdecega obmocja uspesno resili Se te naloge:

A) SLUSNO RAZUMEVANJE

Ucenci poslusajo kratka besedila, sestavljena iz znanih informacij, in s pisnimi dejavnostmi pokazejo razumevanje
posameznih podrobnosti ter bistva.

3. naloga
Ucenci so uspesno resili 4. in 5. postavko. V nalogi so morali na kratko odgovoriti na zastavljeno vprasanje. S
selektivnim poslusanjem so morali slidati pravo informacijo.

B) BRALNO RAZUMEVANJE
Ucenci berejo in razumejo na doloceno temo vezano besedilo, ki komajda presega njihov besedni zaklad.

1. naloga
Ucenci so uspesno resili 5. postavko naloge povezovanja. S selektivnim branjem so morali poiskati informacijo v
besedilu in povezati ustrezne dele povedi.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 2. in 4. postavko naloge kratkih odgovorov. Naloga je preverjala razumevanje daljsega
besedila, vezanega na dolo¢eno temo. S selektivnim branjem so morali poiskati informacijo v besedilu.

C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA
Ucenci poznajo in uporabljajo besedis¢e ter doloCene jezikovne strukture v sobesedilu.

2.naloga
Ucenci so uspesno resili 1., 4. in 5. postavko naloge dopolnjevanja z naborom. Iz nabora besed v okvir¢ku so
morali ustrezno razvrstiti in pravilno prepisati besede. Pokazali so dobro razumevanje besedila na temo letni asi.

A) SLUSNO RAZUMEVANJE

Ucenci poslusajo kratka besedila, sestavljena iz znanih informacij, in s pisnimi dejavnostmi pokaZejo razumevanje
posameznih podrobnosti ter bistva.

2.naloga

V obmocje nad modrim se je uvrstila 3. postavka, kar pomeni, da je v 65 % primerov niso resili niti najuspesnejsi
uc¢enci. V nalogi alternativne izbire so morali med ponujenimi odgovori izbrati pravilno resitev. Razumeti so morali
besedilo, sestavljeno iz znanih informacij. Predvidevamo, da ucenci pri tej postavki niso bili dovolj pozorni in so
zamenjali besedi Garage in Partykeller.

SKLEP

Razporeditev dosezkov kaZe, da so ucenci rdeCega in modrega obmocja zelo uspesni pri slusnem in bralnem
razumevanju ter da dobro poznajo besedis¢e. U¢enci zelenega in rumenega obmodja pa imajo predvsem tezave
z razumevanjem daljsega besedila in z jezikovno pravilnim tvorjenjem krajsega besedila.

Vecina postavk v preizkusu (21) spada v zeleno obmocje, 6 postavk v rumeno, v rde¢em obmocdju je 11 postavk
(naloge slusnega razumevanja, bralnega razumevanja ter poznavanja in rabe jezika), v modrem obmodju je 8
postavk, zunaj vseh obmocij pa je 1 postavka.

Razvijanje sporocilne sposobnosti je najpomembnejsi cilj pouka nemsc¢ine na ravni zgodnjega ucenja, kar
upostevamo tudi pri sestavi preizkusa znanja. Glede na cilj preverjanja ima skoraj vsaka naloga postavke, ki padejo
vsaj v dve oz. v ve¢ obmocij. Iziema je 1. naloga slusnega razumevanja. 2. naloga poznavanja in rabe jezika spada
celo v vsa stiri obmocja. Naloge poznavanja in rabe jezika spadajo v visjo taksonomsko raven, zato so tudi bolj
selektivne. Rezultati so torej pricakovani.
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A) SLUSNO RAZUMEVANJE

1. naloga

Hor aufmerksam zu und verbinde die Namen mit dem richtigen Datum wie im
Beispiel. Vorsicht, zwei Daten bleiben ubrig.

(Pozorno poslu$aj in povezi imena z ustreznim datumom kot v primeru. Pazi, dva
datuma sta odvec.)

Wann haben Niklas, Melina, Julia, Sandra und Ingo Geburtstag?

0. Sandra

1. Niklas

14 477
Februar 7/,

S

810
T
sy
e

4 31
September 71/,

N

(4 tocke)



2. naloga

Hor aufmerksam zu. Sind die folgenden Aussagen richtig (R) oder falsch (F)?
Markiere den entsprechenden Buchstaben R oder F wie im Beispiel.

(Pozorno poslu$aj. So naslednje trditve pravilne (R) ali napacne (F)? Oznaci
ustrezno ¢rko R ali F kot v primeru.)

Tommy und Kai haben Langeweile

22
a|l@@ :
o

£t

R F
0. | Die Sonne scheint.

R F
1. | Tommy winscht sich einen neuen Ful3ball.
2. | Tommys Fahrrad ist kaputt.
3. | Bei Tommy kann man in der Garage Tischtennis spielen.
4. | Kai darf nicht ohne Knieschutzer inlineskaten.
5. | Die Jungen gehen zum Schluss in den Park.

(5 tock)




3. naloga

Hor aufmerksam zu und antworte wie im Beispiel.
(Pozorno poslu$aj in odgovori kot v primeru.)

Beim Tierarzt

0. Wo sind Tina und Rex? Beim Tierarzt.

1. Wie heif3t Tinas Hund?

2. Was ist an Rex verletzt?

3. Wer futtert Rex?

4. Was frisst er gern?

5. Was hat Rex nun um den Kopf?

(5 tock)



B) BRALNO RAZUMEVANJE

1. naloga

Lies den Text aufmerksam und I6se folgende Aufgabe.
(Pozorno preberi besedilo in resi nalogo.)

Simon und Katharina

Es ist sieben Uhr. Simon und Katharina stehen auf.

Es ist Viertel nach sieben. Simon wascht sich und putzt sich die Zahne. Katharina
zieht sich schon an.

Es ist halb acht. Simon und Katharina frihsticken. Sie trinken Milch und essen Brot
mit Honig.

Es ist Viertel vor acht. Die Mutter fahrt zuerst Simon in die Schule. Dann bringt die
Mutter Katharina in den Kindergarten.

Es ist neun Uhr. Simon hat Mathematik. Er schreibt die Rechenaufgaben in sein Heft.
Katharina spielt in der Puppenecke.

Es ist halb zehn. Es ist Pause. Simon spielt FuRball mit seinen Freunden.

Es ist Viertel nach zwdlf. Die Schule und der Kindergarten sind aus. Simon geht zu
Ful nach Hause.

Es ist ein Uhr. Simon und Katharina essen zu Mittag. Zuerst gibt es Nudelsuppe.
Danach essen sie Fleisch mit Kartoffeln und Gemuse. Katharina mag keine
Kartoffeln. Zum Nachtisch gibt es Eis. Simon und Katharina mégen am liebsten
Schokoladeneis. Hm! Das schmeckt gut!

Es ist zwei Uhr. Simon macht Hausaufgaben. Katharina malt ein Bild fir Opa.
Es ist vier Uhr. Die Kinder spielen im Garten. Das macht Spaf!

Es ist acht Uhr. Der Vater bringt Katharina ins Bett. Er liest ihr eine Geschichte vor.
Simon darf noch eine halbe Stunde langer aufbleiben. Danach putzt er sich die
Zahne und geht zu Bett.



Welche Satzteile passen zusammen? Lose die Aufgabe wie im Beispiel.
Vorsicht, zwei Losungen bleiben lbrig.

(Kateri deli povedi sodijo skupaj? ReSi nalogo kot v primeru. Pozor, dve ponujeni
reSitvi sta odvec.)

Katharina schlaft

Zum Fruhstick trinkt Simon

Simon in die Schule.

Um Viertel vor acht bringt Mutter

Fuball.

Katharina spielt am Vormittag

im Garten.

In der Pause spielt Simon

bis sieben Uhr.

Simon hat Unterricht

keine Kartoffeln.

Katharina mag

um halb neun schlafen.

Am Nachmittag spielt Simon

Milch.

bis 12.15.

Simon geht in der Puppenecke.
Tee.
bis 11.45.
1 2. 3 5 6. 7 8
D

(8 tock)




2. naloga

Lies aufmerksam den Text.
(Pozorno preberi besedilo.)

Florian auf dem Bauernhof

das Gesicht und putze mir die Zahne.
Huhnerstall und hole frische Eier flrs
und Kakao. Wir friihstiicken bis siebe

Hallo, ich bin Florian und lebe in der Stadt.
Wir wohnen in einer gro3en Wohnung
mitten im Zentrum. Das Leben in der Stadt
finde ich toll, weil immer was los ist.
AulRerdem haben wir alles in der Nahe:
meine Schule befindet sich gleich um die
Ecke, vor unserem Wohnblock gibt es
einen schonen Spielplatz und der
Supermarkt ist auch nicht weit.

Aber heute ist Samstag und ich bin bei
Oma und Opa auf dem Bauernhof. Meine
Groldeltern leben auf dem Land und hier ist
vieles ganz anders.

Wenn ich bei Oma und Opa bin, stehe ich
viel friher auf als zu Hause. Um sechs Uhr
bin ich meistens schon im Bad, wasche mir
Dann ziehe ich mich an, renne in den
Frihstick. Oma wartet schon mit Kaffee

n Uhr. Um halb acht kommt der Postbote

und bringt auch Opas Zeitung. Um acht Uhr bin ich naturlich nicht in der Schule.

Ich bin mit Opa im Stall und helfe ihm

. Wir futtern zuerst die Tiere und machen

dann den Stall sauber. Das dauert eine Stunde. Dann gehe ich mit Oma in den

Garten und pflicke mir einige Erdbee

ren. Die schmecken wirklich lecker. Um ein

Uhr essen wir zu Mittag. Nach dem Mittagessen liest Opa seine Zeitung und ich

spiele mit Maxi, unserem Kater.

Am Nachmittag habe ich keine Hausaufgaben und brauche nicht zu lernen. Es ist

ja Samstag. Aber komisch, eigentlich

lerne ich bei Oma und Opa immer was

Neues. Heute, zum Beispiel, hat mir Oma gezeigt, wie man Brot backt.



Bilde kurze Antworten wie im Beispiel.
(Odgovori na kratko kot v primeru.)

0. Wo lebt Florian?

In der Stadt.

1. In welchem Teil der Stadt liegt die Wohnung von Florian und seiner Familie?

2. Was gibt es vor seinem Wohnblock?

3. Wo holt Florian Eier?

4. Wie lange sind Opa und Florian im Stall?

5. Mit wem spielt Florian nach dem Mittagessen?

6. Von wem hat Florian gelernt, wie man Brot backt?

(6 tock)



C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

1. naloga

Welches Wort passt nicht dazu? Kreuze es durch wie im Beispiel.

(Katera beseda ne sodi k ostalim trem? Precrtaj jo kot v primeru.)

0. | Kaffee Tee W one Kakao

1. | Kleid Bluse Hose Hase

2. | laufen lesen rechnen schreiben

3. | Schuler Mutter Bruder Schwester

4. | Brot Wourst Kase Saft

5. | essen trinken schreiben kochen

6. | Buch Bett Heft Lineal

7. | sich waschen sich kammen sich setzen sich Zahne putzen

(7 tock)




2. naloga

Erganze den Text mit den Wortern aus dem Kastchen wie im Beispiel. Zwei
Worter bleiben librig.

(Dopolni besedilo z besedami iz okvir€ka kot v primeru. Dve besedi sta odvec.)

August aus Blumen Dezember Eis Ferien

Herbst ist Meer schneit sind um und/

Die vier Jahreszeiten

Wann ist Frahling? Im Marz, April (0) und Mai. Es

\ //.< wird spater dunkel! Draufen (1)

es schon, in der Sonne, zwischen vielen

(2) !

Wann ist Sommer? Im Juni, Juli und (3)

. Wir fahren in den (4)

in die Berge, ans

(5) oder bleiben zu Hause. Wir haben

Wann ist (6) ? Im September, Oktober

und November. Rot und gelb, klein und grof3

(7) die Blatter, die von den Baumen

fallen. Die Sonne geht weg.

Wann ist Winter? Im (8) , Januar und
Februar. Ich gehe nicht gerne (9) dem
Haus! Es regnet und (10) , und
Weihnachten steht vor der Tur!

(10 tock)



3. naloga

Schreibe eine Geschichte zu den Bildern. Schreibe zu jedem Bild mindestens

zwei Satze.
(Napisi zgodbo k sli¢icam. K vsaki sli€ici napisi najmanj dve povedi.)

Jonas' Fotoalbum - Eine eigene
Geschichte schreiben

Vsebina:

4 tocke

Jezikovna pravilnost:

3 tocke

Skupno stevilo tock: 52




	Opisi dosežkov učencev 6. razreda pri NPZ-ju

